



Следователями следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении жительницы п. Северный Белгородского района, подозреваемой в совершении убийства своего супруга



Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы п. Северный Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту убийства в ночь на 27.09.2020 своего супруга.

По версии следствия, в ночь на 27 сентября 2020 года 27-летняя жительница п. Северный Белгородского района, в ходе бытовой ссоры со своим супругом, взяла на кухне нож, которым нанесла ему удар в грудь. Потерпевший – 35-летний житель п. Северный, от полученного удара скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В отношении подозреваемой по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Проводятся необходимые следственные действия и экспертные исследования по установлению всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1503926>